
  

 

 

 

ПОСЛОВАЊЕ НИС-А У 9 МЕСЕЦИ 2018. ГОДИНЕ 

Пословни резултати унапређени, фокус на стратешким пројектима 

 
 

НИС група објављује консолидоване резултате пословања за 9 месеци 2018. 
године, припремљене у складу са међународним стандардима финансијског 
извештавања.  

У овом извештајном периоду НИС је наставио да унапређује финансијске и 
пословне резултате, уз реализацију стратешких пројеката који ће омогућити 
даљи развој и модернизацију НИС групе. 

Нето добит остварена за 9 месеци 2018. године износи 21,7 милијарди динара 
што је 8 одсто више од нето добити остварене пре годину дана. Раст је 
забележио и показатељ EBITDA (добит пре плаћања камата, пореза на добит и 
амортизације) који износи 42 милијарде динара, односно 23 одсто више него у 
истом периоду прошле године. У текућој години НИС је инвестирао 27,3 
милијарде динара што је 64 процента већи износ улагања у односу на 9 месеци 
2017. године. Фокус инвестиција НИС-а био је на области истраживања и 
производње нафте и гаса, као и на реализацији пројекта „Дубока прерада“ који је 
кључан за другу фазу модернизације Рафинерије.  

Такође, НИС је наставио са унапређењем оперативних показатеља у области 
прераде нафте и промета нафтних деривата. Обим прераде нафте и 
полупроизвода у 9 месеци ове године био је 2,769 милиона тона, 6 одсто више 
него у истом периоду претходне године. Укупан обим промета нафтних деривата 
износи 2,741 милиона тона, што је 10 одсто бољи резултат у односу на 9 месеци 
2017. године. НИС у 2018. години бележи и раст извоза нафтних деривата од чак 
20 одсто у поређењу са претходном годином. У 9 месеци ове године произведено 
је 999 хиљада условних тона нафте и гаса. 

 
 

 

 



 

2 
 

Обавезе НИС групе по основу пореза и других јавних прихода у 9 месеци 2018. 
године износе 142,3 милијарде динара, што је 16 одсто више него прошле године. 
У августу је НИС својим акционарима на основу дивиденде за 2017. годину 
исплатио 6,95 милијарди динара. 

Кирил Тјурдењев, генерални директор НИС-а, изјавио је: 

„Наши добри финансијски резултати у 2018. години остварени су пре свега 
захваљујући унапређењу оперативних показатеља и мерама за унапређење 
оперативне ефикасности. Ефекат ових мера на показатељ EBITDA у 9 месеци 
ове године износи 3,7 милијарди динара. И у наредном периоду остаћемо 
посвећени напорима да даље унапредимо ефикасност пословања НИС групе и 
тако капитализујемо позитивне резултате који су остварени у досадашњем току 
године и испунимо циљеве постављене нашом Стратегијом развоја“. 
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__________________________________ 
                                                                           Мирјана Станојевић 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
  
 




